

附件 2:

潮州市 潮安县(区) 镇教育强镇复评整改完成表

潮安 县(区) 潮安 县(区) 教育局(盖章):

镇名称	督前检查存在问题	整改完成情况	核查时间	县核查人员名单
彩塘镇	<p>一、全镇信息化硬件建设发展还不平衡，部分功能场室设备不足，台账不规范，个别学校存在安保、消防器材不足，安放置不规范现象。</p> <p>二、彩塘小学特教资源教室使用功能被改变。</p> <p>三、励志学校门卫房兼小卖部，彩塘镇金骊中学、仙乐小学、怀德小学没有全面更换课桌椅以实现1人1桌1椅。</p> <p>四、榕金小学校园内存在菜园。</p> <p>五、时新小学教学楼沉降严重，出现裂缝。</p> <p>六、中心幼儿园二楼落地玻璃门警示不足。</p> <p>七、民办义务教育标准化学校覆盖率未达70%。</p>	<p>一、全镇32所公（民）办中小学校各功能室已增补部分设备，完善规范使用台账登记。个别存在安保、消防器材不足的学校已增加器材并合理放置。</p> <p>二、彩塘小学特教资源教室已按要求规范设置和使用。</p> <p>三、励志学校门卫房兼小卖部已撤掉，并完善门房安保功能；金骊中学、仙乐小学已全面更换课桌椅，实现1人1桌1椅，怀德小学已购置部分新课桌椅，所缺部分申报手续办理中。</p> <p>四、榕金小学校园菜园已整理为学生活动场地。</p> <p>五、时新小学教学楼裂缝已修缮。</p> <p>六、中心幼儿园二楼落地玻璃门已张贴明显警示标语。</p> <p>七、涅森学校已申报义务教育标准化学校评估，我镇力争民办义务教育标准化学校覆盖率达80%。</p>	2017年12月5日	<p>组长：朱家哲 区教育督导室主任</p> <p>组员：黄锐强 区教育局安全股股长 张继雄 区教育局信息装备中心主任 陈通泽 区教育局督导室工作人员</p>

<p>一、湖美小学、赖厝小学、仙一小学、塔下小学、龙阁小学、东莆小学硬件设施条件相对落后，学校文化建设品位有待进一步提高。</p> <p>二、文风学校图书馆藏书数量偏少，校车管理不规范。</p> <p>三、翁厝小学教学楼二楼上三楼楼梯转角处有约2米高留空，存在安全隐患。</p> <p>四、龙阁小学厕所蹲位不足，校内水井有盖但无上锁，存在安全隐患。</p> <p>五、龙阁幼儿园幼儿午休室插座设置位置过低，存在安全隐患；厨房简陋，食物无分区、采购无台账、餐饮及人员相关证件无上墙，不规范。</p>	<p>一、湖美小学、赖厝小学、仙一小学、塔下小学、龙阁小学、东莆小学等硬件设施，特别是东莆小学计算机室，都已列入镇“补短板”项目，将在近期完成整改；学校文化建设品位已经提升。各校通过加大投入，从班级文化、功能场室文化、走廊文化、公共区域文化，全方位进行提升，根据各校实际，因地制宜，展示地方文化特色，创建一校一品。</p> <p>二、文风学校图书馆新增图书正在购置中，将在12月15日前完成整改，并已按要求规范校车管理。</p> <p>三、翁厝小学教学楼二楼上三楼楼梯转角处2米高留空已经完成整改。</p> <p>四、龙阁小学校内水井盖已经上锁；已规划增设厕所蹲位，将在2018年2月完成建设。</p> <p>五、龙阁幼儿园幼儿午休室插座已移至安全处；食物分区、采购有台账，餐饮及人员相关证件上墙。</p>	<p>2017年12月8日</p>	<p>组长：朱家哲 组员：黄锐强 张继雄 陈通泽 庄越 任科员 区教育局信息 装备中心主任 区教育局督导 室工作人员</p>
<p>一、文祠中学、大丰小学存在灭火器过期现象，校园文化建设老化严重。</p> <p>二、文祠中学，校道无加护栏，存在安全隐患；化学、物理实验室，实验用品未贴标签。</p> <p>三、上荣幼儿园，教学小学化，课桌椅棱角存在安全隐患。</p>	<p>一、文祠中学、大丰小学已经购置新的灭火器，并已经对老化文化进行更新。</p> <p>二、文祠中学校道已加装护栏；化学、物理实验室，实验用品已补贴标签。</p> <p>三、改为：上荣幼儿园已重新对幼儿保教工作进行科学安排，逐步消除教学小学化现象。课桌椅棱角正在整改中。</p>	<p>2017年12月7日</p>	<p>组长：李群生 组员：董映国 潘超 庄越 任科员 区教育局教育 股股长 区教育局督导 室工作人员 区教育局督导 室工作人员</p>

<p>一、峙溪中心学校、松水小学灭火器未定期检测。</p> <p>二、峙溪中心学校的中学部教学楼生化实验室部分墙体出现剥落现象；团队室未分区管理；功能场室管理不规范。</p> <p>三、松水小学的功能场室、设备设施的使用率偏低。</p>	<p>一、峙溪中心学校、松水小学灭火器已送专业检测机构检测充装。</p> <p>二、峙溪中心学校中学部教学楼生化实验室墙体维修工程已经按政府采购程序进行，预计2018年1月完工；团队室已增添2个资料柜，对团队资料实行专人进行分类分区存档管理；对各功能场室进行规范使用，完善台账及使用记录，各科任教师能根据课程开设要求，充分利用各功能场室开展教学活动。</p> <p>三、松水小学对各功能场室建立台账进行规范使用，各科任教师能根据课程开设要求，充分利用各功能场室开展教学活动，逐步提高使用率。</p>	<p>2017年12月 7日</p>	<p>组长：庄越 区教育局副主 任科员</p> <p>组员： 李群生 区教育局教育股股长 董映国 区教育局督导室工作人员 潘超 区教育局督导室工作人员</p>
<p>赤凤镇</p> <p>一、大部分学校部分安保器材偏少，镇内小学部分教师及学生终端电脑偏少，很多功能室合并办公。</p> <p>二、龙溪中学北校区教学楼改建工程进度慢，操场崎岖不平，教师教学用终端和学生学习用终端不足。</p> <p>三、明诚小学、永思小学一键报警器安装位置不合理，开濠小学缺少一间科学实验室，经正小学科学实验室废电路杂乱，维则小学塑胶跑道老化破损没有及时维修、电路开关设置裸露。</p> <p>五、民办义务教育标准化学校覆盖率未达到70%。</p>	<p>一、安保器材偏少的学校已购置添加有关的安保器材；庵埠镇政府为解决镇内小学部分教师及学生终端电脑偏少问题，已制订规划方案并将在近期通过招投标程序进行采购配置；端本小学、近远小学桥、莫陇小学、庵埠华侨中学等学校对个别一室多用的功能室按规范设置。</p> <p>二、龙溪中学北校区教学楼改建工程已完成可行性研究报告及批复、预算等前期工作，即将进入财政最高限价阶段并力争早日动工；庵埠镇政府已计划下拨一定资金对龙溪中学北区运动场崎岖不平问题进行修缮改造；庵埠镇政府为解决龙溪中学教师及学生教学终端不足问题，已制订规划方案并将在近期通过招投标程序进行采购配</p>	<p>2017年12月 5日</p>	<p>组长：黄锐强 区教育局安全股股长 组员： 朱家哲 区教育督导室主任 张继雄 区教育局信息装备中心主任 陈通泽 区教育局督导室工作人员</p>

<p>三、明诚小学、永思小学一键报警器已迁徙安装在学校门卫房中。庵埠镇政府及开濠村委会已下联动共同出资为开濠小学装配一间科学实验室，目前工程正在抓紧施工中。</p> <p>四、经正小学科学实验室废电路杂乱及维则小学塑胶跑道老化破损、电路开关设置裸露等问题均已做好善后处理，整改完成。</p> <p>五、庵埠镇金华学校（民办）拟于近期向区督导部门申请进行标准化学校的督导评估，庵埠镇政府承诺到 2018 年年底民办义务教育标准化学校覆盖率达到 70%以上。</p> <p>一、鹤陇华侨中学、浮岗小学灭火器过期。</p> <p>二、大埕小学、新和小学、书图小学教室照明不达标。</p> <p>三、沟头小学、舞畔小学、东龙小学、玉窖小学、智勇中学等学校的教室内外墙面老化脱落，没有及时修补刷新；校园内和各功能场室文化创意滞后。</p> <p>四、和安小学功能场室都没有工作台账，英凤小学没有心理咨询室，洪巷小学、林兜小学、和安小学、淇园小学没有门卫房，东龙小学、沟头小学信息化建设滞后。</p> <p>五、大部分学校校园卫生有待进一步加强。</p> <p>六、民办义务教育标准化学校覆盖率未达 70%。</p> <p>七、凤塘镇岗亭并于今年寒假前完成。镇已按每名教师配置</p>	<p>组长：庄越 区教育局副 组员：任科员 李群生 区教育局教育 董映国 区教育局督 潘超 区教育局督 股股长 教育室工作人 室工作人 员 员</p> <p>2017年12月 6日</p>		

<p>1台电脑，100名学生配置20台电脑标准委托第三方公司进行采购，将于2017年12月底完成。</p> <p>五、各学校加强校园卫生工作，净化美化校园环境。</p> <p>六、我镇共有2所民办学校，其中中英文学校已于2014年评为标准化学校，蓝天学校已在今年10月份按标准化学校标准完成创建工作，向区督导室申报并通过初评。</p>	<p>一、锡岗小学心理咨询室设置简陋、相关资料缺乏，古一小学、伟逸小学、枫一小学、运动场地或设施不足，孚中小学综合楼一、二楼走廊围墙墙面老化、剥落，枫三小学图书馆前绿化带种植蔬菜。</p> <p>二、伟逸小学厨房设在楼梯间内，没有洗菜区，食物生、熟不分区；中盛学校食堂从业人员未着工作服上岗，相关证件未上墙公示。</p> <p>三、枫洋中学化学危险药品没有落实双人双锁，管理不规范。</p> <p>四、民办义务教育标准化学校覆盖率未达70%。</p>	<p>一、锡岗小学购置心理咨询室相关设备设施一批，对心理咨询室进行重新布置；设立实物台账及使用台账，整体规范，符合要求。</p> <p>古一小学购买移动篮球架等体育器材一大批，整合校内风雨操场400多平方米，校内操场1000多平方米，规划60米跑道、沙坑及器械区。同时通过村委会对校外篮球场及操场进行整修，扩大了体育场地，较好地满足同学们的体育锻炼的需要。</p> <p>伟逸民办学校购买跳绳、毽子、羽毛球等体育器材一大批，满足体育课及大课间活动的需要。同时整合室内活动场地300多平方米，在教学楼后面规划50米跑道2条，体育场地得到较大提升。枫一小购买立定跳远塑胶垫、乒乓球台等体育器材一大批，整合校内风雨操场400多平方米，同时通过村委会对校外运动场地进行修建，形成一个相当独立、安全的运动场地，规划100米跑</p>	<p>组长：庄越 区教育局副 组员：任科员 李群生 区教育局教育 股股长 董映国 区教育局督导 室工作人员 潘超 区教育局督导 室工作人员</p> <p>2017年12月 6日</p>

道 3 条及标准篮球场 1 个，较好地满足了同学们体育运动的需要。

孚中小学老化走廊修缮工作，孚中村委会十分重视，12 月 9 日、10 日二天组织工程队搭架对其进行整修，一楼 150 平方米，二楼 200 平方米，现已修缮及粉刷完毕，效果很好。

枫三小学校内菜地已经全部清理完毕，同时做好绿化美化的规划工作，前期桑格花已经种上，绿化美化化正在逐步呈现。

二、伟逸民办学校厨房已购进不锈钢洗菜盆一个，设置洗菜区，增加刀、不锈钢台面等厨具一批，按生、熟进行分区，所有证照也已上墙，厨工穿上工作服，整洁卫生。

中盛民办学校已为厨房员工购买工作服，厨房员工也已经穿上工作服规范操作，卫生整洁，食品经营许可证等证件已上墙。

三、枫洋中学购买双锁危化药品柜二只，危化药品也规范放进药品柜上双锁双人规范管理，同时安装监控设备，管理制度、实物台账及使用台账也已上墙，安全规范。

四、伟逸学校已完成标准化学校创建工作，并报请区局督导验收。通过验收，我镇民办义务教育标准化学校覆盖率达到 100%。